



令和元年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 松田洋祐
(コード番号 9684 東証第一部)
問合せ先 グループ経営推進部長 佐々木通博
(TEL. 03-5292-8000)

(訂正) 「取締役(監査等委員である取締役を除く。)に対する株式報酬型
ストックオプションとしての新株予約権の発行について」の一部訂正について

令和元年6月21日15時30分に開示した標記開示資料について、以下の通り訂正いたします。

1. 訂正の理由

開示資料提出後に本新株予約権の行使開始期間の記載が誤っていたことが判明したため。

2. 訂正の内容

開示資料2ページ(6)本新株予約権を行使することができる期間

(訂正前) : 2019年7月17日から2039年7月17日までとする。

(訂正後) : 2019年7月18日から2039年7月17日までとする。

以 上